

我学会了跳街舞

泉山路学校小记者 许锦熙

星期天,妈妈带我去弘阳家居跳街舞,说跳街舞可以让我性格活泼开朗,肢体变得更加灵活,我欣然同意了。

开始我跳的很不好,肚子该收的不收,该挺的不挺,腿也压不下去,比老师示范的动作差远了。我有点灰心。妈妈鼓励我说:“只要花时间练就就可以跳的很好”。于是我按照妈妈的话,每天写完作业就勤加练习,果然有进步,可还是不太标准。妈妈给我买了一盒DVD碟片让我跟着视频练习,每天我就跟着跳,常常跳得满头大汗,还是没有放弃。

最后在不懈的坚持和努力下,我跳得越来越像模像样。在期末的街舞比赛中,我还荣获了个人二等奖和团体一等奖呢。现在我学街舞已经快两年多了,通过学跳街舞,我明白一个道理:做什么事情一定要坚持,不能半途而废,付出就会有收获!

指导老师:张梦

折翅的小麻雀

泉山路学校小记者 任亦菲



雨后屋里不请自来了一只小麻雀,全身长满了金黄色的羽毛。它在屋里不断地跳跃,有时飞一下,却只能飞得很低很低。

它愣在那里花架上,一双小黑豆般的眼睛直直的看着我,我想这是个不怕人的鸟,也许是养在笼中的。

突然,小麻雀看见了空调,它跑了过去,用嘴啄啄,又咬咬,突然,空调喷出了一股冷气,吓了它一跳,往后一仰,立马又飞到花架上,远观这个冰冷的家伙。

小麻雀又躲到沙发上,我才发现它的左翅好像受伤了,几根羽毛被人拽掉了,红彤彤的血迹未干,我又看向它的双眸,透露着惊恐和伤痛。我赶忙拿出纱布和碘伏帮它消毒包扎。包扎好的它飞起来,叽叽喳喳地似乎在和我道谢,然后又飞往外面的天空。

虽然只是那么个小的鸟,但它也是一个生命啊!想到这个,我忽然很难过,一个飞禽失去翅膀是多么可怜。它被人伤了翅膀,却还想依靠人,它的眼睛带着进退为难的神情。我在心中暗暗下定决心,小动物是人类的好朋友,我们一定要爱护小动物。

指导老师:刘丽

我有一个洋娃娃,一头乌黑发亮的长发,樱桃小嘴,一双蓝宝石似的大眼睛,非常可爱。

她的四肢都可以扭动。有时我把她的两个脚摆成一前一后的跑步动作,手臂也做成摇摆的动作,她就成了一位长跑运动员;

在地球上生活的太无聊的我,想变成一颗星星到天上去遨游。一阵风吹过,身体轻飘飘的我真的变成了星星,正往天上飞呢!

我想变成一颗星星,去找月亮姐姐,听她讲嫦娥的故事。她的声音那么婉转,那么动听,像山间叮咚流淌的溪水一样清脆。

我心爱的洋娃娃

泉山路学校小记者 张国君

有时我将她的两个胳膊摆成高高的伸展状,给她穿上白色的裙子,再让她踮起脚尖,她又是一位优雅的芭蕾舞演员;有时将她的腿摆成盘坐的姿势,胳膊平着向前举起,她又是一位正在陪我玩耍的好伙伴。

每当我遇到开心或不开心的事情,我与她喃喃低语,她不仅能分享我的快乐,抚慰我的悲伤,还会帮我保守秘密呢!

我最心爱的洋娃娃,谢谢你一直的陪伴。我永远的好伙伴!

指导老师:刘丽

我想变成星星

泉山路学校小记者 凡冬谣

我想变成星星,为迷路的孩子们照亮回家的路,让他们不再恐惧。我将光明洒到道路上,让人们走在光亮的归途。

当我累的时候,我可以把天空当成卧室,把白云当成床,躺在上面美美的睡一觉。

可是,梦中我似乎听见了妈妈的呼唤!睁开眼,有一种思念在心中静静流淌。低头看着家乡,妈妈真的在呼唤我,让我快快回家,我连忙飞回我的家。这充满温馨的小屋才是我的家,我休息的港湾!

指导老师:刘丽

游周庄古镇

泉山路学校小记者 孟晨曦

多彩的梦,宁静且壮观!

周庄的水把整个古镇环抱入怀中。河水清澈见底,水草在河里摇曳着动人的身姿,鱼儿自由自在嬉戏,你追我赶。河水就像一面镜子,古镇古朴典雅的景色倒映在水中,当你入迷时,几乎分不清哪里是倒影。

闲步小径中,微风轻拂,蓝天、白云和

绿柳在水中波动着,构成了一幅美丽的画卷;水声、风声和人们的欢笑声附和着船夫手中的摇橹声,那是人与大自然和谐相处的欢乐颂!

迷人的周庄,“人间仙境”。如果你有兴致,不妨一游!

指导老师:张梦

乐游黄山

泉山路学校小记者 梁馨语

啊!一座座拔地而起,有的像含苞欲放的莲花,有的像老虎一样在懒洋洋的俯卧睡觉,有的像人定打坐的老僧……真是形态各异,奇峰罗列。

再往山上爬,我看见了马尾似的、卷云山峰似的飘在黄山中的积云——黄山奇云。黄山的云海一年四季都可以看见,尤其是春

秋两季。每当雨过天晴,站在有春光的地方往下一看,一瞬间白云好像都变成了白色的海洋,云海茫茫,青峰秀岭。一座座山峰仿佛漂浮在云海之中,真是美不胜收。

听导游说黄山四季的美景各有风骚,我暗下决心下次有机会一定要再来游黄山,身临其境的体会它的美。 指导老师:张梦

我的“自画像”

泉山路学校小记者 任美琪

她是谁呀?那就告诉你们吧,她叫任美琪,也就是我,一个活泼可爱的小女孩。

我的兴趣爱好广泛,其中我最喜欢的就是看书。看书是我日常生活中不可缺少的必修课。电梯里、家里……到处都有我捧着书认真阅读的身影。每天,我都会坐在阳台的躺椅上,认认真真地看着书,看到精彩的部分,我会情不自禁地傻笑;看到悲伤

的地方,我也跟着伤心;看到激动人心的地方,我也跟着兴奋起来。

我也有让老师和妈妈操心的时候:学习上有很多不足,成绩总是不太理想。但是我不气馁,我会慢慢追赶上来,让他们放心。

这就是我,你们喜欢我吗?

指导老师:张梦

世上“独一无二”的我

泉山路学校小记者 梁梦茹

跳拉丁舞的舞姿。因为她爱好跳舞,所以每天她总会抽出时间练习拉丁舞,因为热爱,所以努力。学习拉丁舞时她会很认真,不会浪费一分一秒。功夫不负有心人,老师和同学们都夸赞她跳得很好,一枚枚奖牌和一座座奖杯也是最好的证明。她爱养植物,总会把爸爸买的花儿照顾得生机勃勃。哪怕是天使,也会有不完美的一面呢!

她性格马虎,总爱丢三落四,她明白:九层高台起于垒土,千里之行始于足下。相信经过努力,她会改掉自己的缺点,成为更好的自己。

她就是妈妈每天精心呵护,爸爸捧在手心里的活泼开朗的小女孩——世界上“独一无二”的我。

指导老师:张梦